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GIAI TiCH 12
2 1 .
Caul: [— dx bang
o X —2Xx-3
1 1 1 1
A.§In2. B. —§In2. C. —EInS. D.§In3.

b c c
Cau 2:Cho a<b<c (ab,ceR), [f(x)dx=8 va [ f(x)dx=2.Tinh I = f (x)dx.
a b a

A. 1=6. B. | =10. C.1=4. D. 1 =16.
) 5 5 5 .
Cau 3:Biét | f(x)dx=3 va [g(x)dx=9.Khid6 [[f(x)+g(x)]dx bing
2 2 2
A.12. B.3. C.6. D.-12.

5 5
Céu 4:Cho [ f(x)dx=10. Tinh | = [[2—4f (x)]dx.
2 2
A. 1=32. B.1=-46. C.1=-34. D.|=40.

7
Cau 5:Biét j
0

~

a
b

Xax_ _a trong d6 a,b 13 hai s6 nguyén dwong va < 1a phan sd t6i gian.

3X2+1 b
Tinh hiéu H =a—b.
A. H=4. B. H=13. C. H=-5. D. H =5.

Cau 6:Cho ham s6 f(x) c6 dao ham trén doan [2;4], f(2)=-1 va f(4)=8. Tinh
4

| =] (x)dx.
2

A l=-9. B.I=7. C.1=2. D.I1=09.

a
Cau 7:Tim tat ca gié tri thyc cia a dé [(2x—4)dx =—4.
0
A a=-4. B.a=4. C.a=-2. D.a=2.

3))((;14 dx=a-bIn3 véi a,b 14 hai s6 nguyén. Tinh ab.

2
Cau 8:Biét j
0

A. ab=45. B. ab=-42. C.ab=42. D. ab=-45.

2

0
Cau 9:Biét | indx —aln3+bIn5 véi a,b e R. Ménh dé nao dudi day diing ?

2
5 2X +5x-3

A a+b=1. B.ab=2. C.a-b=3. D. a%+hb?=3.

2
Céau 10:Biét j XV x? +1dx = % vé6i a,b 1a cdc s6 nguyén. Ménh d nao dudi day sai
1
?

A a+b=7. B. ab=10. C. 2a+3b=15. D. a®+b% =29.
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e3
Cau 11:Biét I—’\/G_le(dx=a»\/§—b«/§ véi abeR. Tinh P=3a+b.
e
A.P=8. B.P=12. C. P=32. D. P=-32.
4 2
Céu 12:Cho [ f(x)dx=16. Tinh I = [ f (2x)dx.
0 0

A 1=32. B.1=8. C.I=16. D. | =4.

T
2

Cau 13:Biét [ (2x—1)cosxdx=mm+n véi m,n la céc s nguyén. Tinh T =m+2n.
0

A T=-5. B.T=-3. C.T=-1. D.T=7.

1
Céau 14:Biét [(2x+3)e*dx=ae+b véi a,b 1a cac s6 hitu ti. Ménh dé nao duéi ddy diing ?
0

A.a-b=2. B.a3+b3=28. C.ab=3. D.a+2b=1.

e 3 ,
Cau 15:Biét [x? Inxdx = 2&* D \6i a,beR. Ménh dé nio dudi day sai ?
1

A. a+b=3. B.ab=2. C. a%+b%2=3. D.a-b=1.

HINH HOC 12
Cau 16:Trong khéng gian Oxyz, mit phang (a):2X—5y+z+7=0 c6 mot vecto phap

tuyén 13
A =(-5L7). B. n, =(2,-51). C. n,=(2L7). D. n,=(2-57).

Cau 17:Trong khong gian Oxyz , mit phang (&) :3X—z+5=0 c6 mdt vecto phap tuyén la
A. ﬁl =(3,15). B. ﬁ2 =(3;-10). C. ﬁ3 =(3;-15). D. ﬁ4 =(3;0;-1).

Cau 18:Trong khdng gian Oxyz, mit phang di qua diém A(L1—1) va c6 vecto phap tuyén
A =(3L1) co6 phuong trinh la
A xX+y-z-2=0. B. x+y+z-1=0.
C. x+y+z-3=0. D. x+y+z+2=0.

Cau 19: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(0;L1), B(L;2;3). Mit phang di qua A va
vudng goc voi duong thang AB cé phuong trinh 13
A. X+y+2z-3=0. B. x+y+2z+3=0.
C. 2x+3y+z-1=0. D. 3x—-y+2z-2=0.

Cau 20:Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(0;0;a), B(b;0;0), C(0;c;0). Mit phang
(ABC) c¢6 phuong trinh 1a

A Xy YiZog, B. X4 Yy
a b c a c

1
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Cau 21:Trong khong gian Oxyz , mit phang di qua ba diém A(L6;2), B(5;1;3), C(4;0;6) c6

phuong trinh la
A. 14x+13y+9z+110=0. B. 14x+13y—-9z-110=0.
C. 14x-13y+9z-110=0. D. 14x+13y+9z-110=0.

Cau 22:Trong khong gian Oxyz , mat phang di qua diém M (0;2;0) va song song véi mat
phang (P):2x+3y—4z—2=0 c6 phuong trinh 13
A. y-2=0. B. 2x+3y—-4z-6=0.
C. 2x+3y—-4z+6=0. D. 2x+3y—-4z+1=0.
Cau 23:Trong khdng gian Oxyz, cho hai diém A(L;3;—4), B(=12;2). Mit phing trung truc
ctia doan thang AB c6 phuong trinh 1a
A. 4x+2y-127-17=0. B. 4x+2y-127-58=0.
C. 4x-2y-12z2-17=0. D. 4x-2y+12z2+17=0.
Cau 24:Trong khong gian  Oxyz, mat phang tiép xGc mit ciu
(S): X% +y?+2° +2x—4y+62+1=0 tai diém M (L;2;0) c6 phuong trinh la
A. 2x-3z+2=0. B. 2x+3z-2=0.
C.3x-z2-2=0. D. 3x+2z-2=0.
Cau 25:Trong khong gian Oxyz, cho hai mit phing (@):2x—-y+z+3=0 va
(B):2x+Yy—2z—-5=0. Ménh dé nao dudi day ditng ?
A. (o) vudng goc (B). B. (a) songsong (B). C. («) tring (8). D. () cit (B).
Cau 26:Trong khong gian Oxyz, tim tit ca cac gia tri thyc cta tham sé m dé mat phang
(@) :2x+my+2mz—9=0 vudng goc v6i mit phing (B):6x—y—z—-10=0.
A.m=-4. B.m=4. C. m=-2. D.m=7.
Cau 27:Trong khong gian Oxyz, tinh khoang cach d tir diém A(L;5—2) dén mit phang
(a):3x—z+6=0.

A d=v10. Bd=2L cd=1L p g=11.

V1o 46
Cau 28:Trong khong gian Oxyz, tinh khoang cach d tir diém B(L—2;-5) dén mit phang

(Oxz).
A . d=2. B. d=1. C. d=5. D. d =8.

Cau 29: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém M (-2;0;0), N(0;10), P(0;0;4). Tinh khoang
cach d tir goc toa @ O dén mat phang (MNP).

A d=0. B.d=-2_ C.d=+21. D.d=4.

J21
Cau 30: Trong khong gian Oxyz, khoang cach giita hai mat phang ():X+y—-2z+5=0 va
(f):2x+2y—22+3=0 bang

A 2. B. /3. c. . D.

N~



